

**ERRATA 001**

A presente ERRATA é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital. A COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONCURSO PÚBLICO torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um erro no Edital, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

ANEXO II**CRONOGRAMA PREVISTO**

ATIVIDADES	DATAS PREVISTAS
Publicação do Edital	08/08/2011
Período de Inscrições	09/08 a 04/09/2011
Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos	14/09/2011
Prazo para Recurso Contra Indeferimento de Inscrição	Até 16/09/2011
Período para Obter Informações Sobre os Locais de Prova	19/09 a 23/09/2011
Aplicação da Prova Objetiva	25/09/2011
Divulgação do Gabarito	26/09/2011
Prazo para Entrega dos Recursos	26 a 28/09/2011
Divulgação do Resultado dos Recursos e do Gabarito Definitivo	10/10/2011
Divulgação do Resultado Etapa Única	13/10/2011
Prazo para Recurso Contra Resultado Etapa Única	13 a 17/10/2011
Divulgação do Resultado Final	18/10/2011

Leia-se

ANEXO II**CRONOGRAMA PREVISTO**

ATIVIDADES	DATAS PREVISTAS
Publicação do Edital	08/08/2011
Período de Inscrições	09/08 a 09/10/2011
Divulgação da Lista dos Candidatos Inscritos	19/10/2011
Prazo para Recurso Contra Indeferimento de Inscrição	Até 21/10/2011
Divulgação da lista dos Candidatos Inscritos Pós-Recurso	25/10/2011
Período para Obter Informações Sobre os Locais de Prova	Após 31/11/2011
Aplicação da Prova Objetiva	06/11/2011
Divulgação do Gabarito	07/11/2011
Prazo para Entrega dos Recursos	Até 09/11/2011
Divulgação do Resultado dos Recursos e do Gabarito Definitivo	21/11/2011
Divulgação do Resultado Etapa Única	23/11/2011
Prazo para Recurso Contra Resultado Etapa Única	Até 25/11/2011
Divulgação do Resultado Final	29/11/2011

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Picos - PI, 08 de setembro de 2011.

Gil Marques Medeiros
Prefeito Municipal